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Az elmúlt években Nagykovácsi sokat fejlődött: intézmények 
újultak meg, közösségi terek jöttek létre, elindultak olyan be-
ruházások, amelyek hosszú távon határozzák meg a település 
mindennapjait.
2026-ban az önkormányzat legfontosabb feladata az, hogy sta-
bilan működtesse mindazt, amit közösen felépítettünk, és 
közben tovább lépjen ott, ahol erre valódi lehetőség és fedezet 
van.
A következő év egyik legfontosabb célja intézményeink meg-
szokott színvonalon történő működtetése, valamint a kötelező 
önkormányzati feladatok biztonságos ellátása.
Ez különösen nagy felelősség egy olyan időszakban, amikor az 
önkormányzatok költségvetési mozgástere szűkül, miközben az 
elvárások nem csökkennek.
Ennek része a megemelkedett személyi illetmények kigaz-
dálkodása is. Fontos döntés volt, hogy 2026-ban minden önkor-
mányzati intézményben emelkednek a bérek, nem csak ott, ahol 
ezt jogszabály írja elő. Meggyőződésünk, hogy a stabil működés 
alapja a megbecsült, kiszámítható körülmények között dolgozó 
munkatársak.
A gyerekeket érintő korábbi fejlesztéseink is folytatódnak. 
Szeretnénk folytatni a Kaszáló utcai óvoda homlokzatfelújítását, valamint klímákat telepíteni a Dó-
zsa György utcai óvoda épületébe, javítva ezzel a gyerekek és a dolgozók mindennapi komfortját.
Elnyertük egy baba pumpapálya és KRESZ-park megvalósításának lehetőségét is, amely közvetlenül 
a Kaszáló utcai óvoda kertje mellett kap helyet. Ez a fejlesztés a legkisebbek biztonságos mozgását és 
közlekedési ismereteit segíti majd.
Közlekedés és közvilágítás terén is tervezünk fejlesztéseket. 
A Vértes utcai TOP Plusz pályázathoz kapcsolódóan kiegészítő támogatást is nyert az önkormányzat. 
Ennek köszönhetően 2026 tavaszán megépülhet az Ady–Kossuth utca sarkán a P+R parkoló, vala-
mint a Vértes utca egy rövid szakaszának közvilágítása is megvalósulhat.
A Versenyképes Járások Program keretében 22 millió forint áll rendelkezésre úthelyreállításra, 
amelyből a Lombos utca alsó szakaszának rendbetételét tervezzük.
Emellett folyamatosan keressük a megoldást a közvilágítási hálózat jobb üzemeltetésére, mivel ez 
az egyik legtöbb visszajelzést kiváltó, régóta fennálló probléma.
A tavaly bevezetett közösségi költségvetés beváltotta a hozzá fűzött reményeket, ezért 2026-ban is 
szeretnénk folytatni.
A képviselő-testület a költségvetésben dönt az erre szánt keretről, a tartalomról azonban ismét a nagy-
kovácsiak mondhatnak véleményt: először javaslatokat gyűjtünk, majd szavazás dönt a megvalósítás-
ról. Minél többen vesznek részt a folyamatban, annál biztosabb, hogy valóban közösségi igények 
mentén születnek döntések.
2026-ban megkezdődhet a HUSK pályázat megvalósítása is, az új szlovák partnerrel, Komárom vá-
rosával. A projekt része egy több mint 15 ezer köbméteres csapadékvíz-tározó, valamint a Telki út 
mellett található régi kutak megtisztítása és üzembe helyezése locsolás céljából. 
Elindulunk egy KEHOP pályázaton, amely szintén a lehulló csapadékvizek helyben tartását célozza. 
Megindulhat a karsztkút fúrásának közbeszerzése, és reményeink szerint a kivitelezés is még idén, 
majd a hálózatra kötés következik. 
Szeretnénk, ha idén elkészülnének a magasponti víztározó tervei, hogy elindíthassuk az engedé-
lyeztetés folyamatát. 
Ezek a fejlesztések hosszú távon szolgálják a település vízbiztonságát.
Folytatjuk a Lenvirág park fejlesztését is: füvesítés, új növények telepítése és az öntözőhálózat kiépí-
tése szerepel a tervek között. A múlt év végén megépült kút üzembehelyezése is idei feladat. 
Idén következik a „nagyrét” kialakítása, amelyhez az Amerikai Iskola is nagy részben hozzájárul 
anyagilag egy együttműködési megállapodás keretében. Köszönjük!
Az egyéb növényültetésekre, fásításokra pedig az önkormányzati források mellett keressük továbbra is 
a pályázati lehetőségeket vagy egyéb támogatásokat. 
Továbbra is keressük a forrásokat a murvás utcák aszfaltozására, a vízelvezetés kiépítésére. A gyűj-
tőutak elsőbbséget élveznek, de a lakossággal közös útépítésben is szívesen vagyunk partnerek a ki-
sebb lakóutcákban. 
Számos kérdés a költségvetés végleges elfogadása után dől el, hiszen sok most tervezett beruházás 
korábbi döntések következménye. Ami azonban biztos: megfontolt gazdálkodással, stabil alapok-
ra építve, a lakosság visszajelzéseire figyelve szeretnénk folytatni azt a fejlődési pályát, amelyen Nagy-
kovácsi az elmúlt évtizedben haladt.
Egy település irányítása nem egyszerű feladat, de együtt gondolkodva, egymásra figyelve, stabil költ-
ségvetésre alapozva 2026-ban is felelősen tudunk dönteni Nagykovácsi jövőjéről. Köszönöm, hogy 
sokan partnerek ebben.

2026 –> stabil működés, megfontolt 
fejlődés Nagykovácsiban
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.

Március 13-án 17 órakor
a Nagykovácsi Általános Iskolában

Ünnepi beszédet mond Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Ünnepi műsor:
Fellépnek a Nagykovácsi Kispatak Óvoda óvodásai: a Cinege és a Barackfa csoport,

Selmeci-Láng Mária, Kalicz Krisztina, Bulyáki Zsuzsanna felkészítésével, majd
„Nem vagytok már többé rabok" címmel adják elő ünnepi műsorukat 

a Nagykovácsi Általános Iskola 5. b és 5.d osztályos tanulói. 
Betanító tanárok: Huszárné Czene Zsuzsa, Zupánné Perneczki Zsófia

Az ünnepség után koszorúzást tartunk a Tisza István téren az 1848-49-es emlékkőnél.

Mindenkit szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ 
A KÖZSÉGI ÜNNEPÉLYES MEGEMLÉKEZÉSRE

az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére
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A Képviselő-testület 2026. január 29-én munkaterv szerinti rendes ülést 
tartott. 

NAPIREND ELŐTT

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony a napirend tárgyalása előtt 
tájékoztatást nyújtott az előző ülés óta történt eseményekről, várható 
programokról.
Mindenki láthatja, hogy a közösségi költségvetés során elhatározott fej-
lesztések megvalósultak. Ilyen például az iskolában az iskola udvarán lévő 
játszóeszköz, a Lenvirág parkban a pingpongasztalok, padok, szemetesek, 
illetve még több helyre is kerültek ki padok, szemetesek.
Tájékoztatás hangzott el arról, hogy a közel 7,3 millió forint összegben 
meghatározott szolidaritási hozzájárulást a megjelent a 437/2025. (XII. 23.) 
Korm. rendelet értelmében – mivel a hozzájárulás mértéke nem haladja 
meg az 50 millió forintot – nem kell megfizetnie a településnek.
A tavalyi évben döntött a testület a hó-, és síkosságmentesítés közbeszer-
zési eljárás lezárásáról, azonban az akkori nyertes Special Future 2004 Zrt. 
képviselője végül a szerződést nem írta alá. Szerencsére a közbeszerzési 
eljárás döntésénél a Képviselő-testület második helyezettként a Jäger Szol-
gáltató és Kereskedelmi Kft.-t is kihirdette, így a szerződés a céggel meg-
kötésre kerülhetett és a hó- és síkosságmentesítés a korábban megszokott 
rendben megtörténhet. A közbeszerzési eljárás nyertesével szemben pol-
gármester asszony jogorvoslati eljárás megindítására irányuló kérelmet 
terjesztett elő a Közbeszerzési Hatóság Elnökénél.
A baba pumpapályára, illetve KRESZ-parkra benyújtott pályázatot elnyerte 
a település, meg is érkezett a 11.940.000 forint támogatási összeg. A pálya 
a Kispatak Óvoda Kaszáló utcai kerítése mellett, a park felőli oldalon való-
sul majd meg, így az óvodások közvetlenül is használni tudják.

NAPIRENDI TÉMÁK

Költségvetés módosítás
A Képviselő-testület elfogadta a 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. 
(II. 24.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítását. A rendeletmódo-
sítás után Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2025. évi összevont 
költségvetésének összesített bevételi és kiadási előirányzata nem válto-
zott.

Rendeletek felülvizsgálata
A Pest Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 
szakmai segítségnyújtás keretében rendszeresen felülvizsgálja a Pest vár-
megyei települések önkormányzati rendeleteit. A Kormányhivatal felhívása 
alapján a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésé-
nek jogkövetkezményeiről szóló, valamint a Képviselő-testület Szervezeti- 

és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet kisebb, jellem-
zően adminisztratív jellegű módosítására került sor.

NATÜ beszámoló és feladatterv elfogadása
A Képviselő-testület elfogadta a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intéz-
mény 2025. évi feladat-ellátási beszámolóját, valamint 2026. évi feladat-el-
látási tervét, megköszönve az Intézmény egész évi munkáját.

Gyermekintézmények nyitvatartási rendje
A Képviselő-testület jóváhagyta a Nagykovácsi Kispatak Óvoda és a Lenvi-
rág Bölcsőde nyitvatartási rendjére vonatkozó javaslatot.
A Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2026. június 29. és 2026. augusztus 23. kö-
zött ügyeleti rendben működik. Az épületek közül egy folyamatosan nyitva 
tart, amelyről a szülők legkésőbb 2026. február 15-ig kapnak tájékoztatást.  
A nyári ügyeleti időszakra a szülői igényeket az óvoda felméri. Az igények 
alapján kialakított nyitvatartási rendet az igazgató 2026. június 5-ig hirdet-
ményben közli.
A Lenvirág Bölcsőde a nyári időszakban nem zár be, az igények felméré-
sét követően 2026. június 29. és augusztus 19. közötti időszakban ügyeleti 
rendben egy csoporttal működik. 2026. december 21-én, december 22-
én és december 23-án ügyeleti rendben működik, 2026. december 24-től 
2027. január 3-ig zárva tart. 2026. április 21. (Bölcsődék Napja), valamint 
2026. augusztus 28. nevelés nélküli munkanap, az intézmény ezen időpon-
tokban is ügyeleti rendben működik.

Új gyermekorvosi rendelő átadásával kapcsolatos kérdések
A testület döntött arról, hogy a védőnői feladatok ellátását 2026. március 
1. napjától, az Észak-budai Szent János Centrumkórház egyetértése alap-
ján, a Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14. szám alatt található új gyermekorvosi 
rendelő 2 helyiségében – a közös használatú helyiségek rendelkezésre bo-
csátásával – biztosítja.

Érdi Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési szerződés kiegé-
szítése
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
127/2016. (XI. 17.) határozatában döntött az Érdi Tankerületi Központtal kö-
tendő vagyonkezelési szerződés jóváhagyásáról és a döntés alapján 2016. 
december 16. napján került sor a vagyonkezelési szerződés megkötésére. 
A vagyonkezelési jog bejegyzése azonban elmaradt, és ezt a körülményt 
az Érdi Tankerületi Központ az önellenőrzése során tárta fel. Annak érde-
kében, hogy a 2016-ban aláírt vagyonkezelési szerződés alkalmas legyen 
az ingatlan-nyilvántartási bejegyzésre, a Képviselő-testület vagyonkezelési 
szerződés-kiegészítés elfogadásáról döntött.

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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A tavaly nyári hatalmas esőzés több helyszínen okozott jelentős károkat 
magán ingatlanokban, közterületeken. Számos esetben megmutatkozott, 
hogy a régebben elkészült rendszerek már nem tudnak megbirkózni a vil-
lámárvizek során lezúduló csapadék mennyiségével. Lakossági bejelenté-
sek alapján 7 helyszínen végeztünk rekonstrukciós és fejlesztési munkákat 
a felszíni és felszín alatti vízelvezető rendszereken. 
– �Kazal utca áteresz átépítése;
– �Telki út elején a vízelvezető rendszer rekonstrukciós munkái;
– �Zsíroshegyi út és Vértes utca kereszteződésében csapadékvíz elvezeté-

sének fejlesztése;
– �Szeles utca középső szakaszán csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése;
– �Bokor utca és Szamos utca kereszteződésében csapadékvíz elvezető 

rendszer rekonstrukciója;
– �Duna utca csőáteresz beépítése;
– �Kőrös utca és Kőrös köz előfej kiépítése, átalakítása.
Összesen bruttó 19,5 millió forint értékben valósultak meg ezek a javítások 
és fejlesztések. De nem kizárólag a lakóingatlanok közelében a csapadék-
víz elvezetése a feladatunk. A környezeti változások mindannyiunkat érin-
tenek, ezért is fontos a lehullott csapadék helyben tartása és hasznosítása. 
A határon átnyúló HUSK projektünk is ezt a célt szolgálja, valamint idén 
egy újabb vízmegtartását és a villámárvizek hatásának enyhítését célzó 
pályázatot fogunk benyújtani, amelynek előkészületei már megkezdődtek.

Tisztelt Nagykovácsi Lakosok!

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Kép-
viselő-testületnek a környezetvédelemről szóló 
21/2017. (X.28.) önkormányzati rendeletének 
17. § (1) bekezdése a magántulajdonban lévő 
ingatlannal kapcsolatos hó- és síkosságmentesí-
tési feladatokról az alábbiak szerint rendelkezik:

„A ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan 
előtti – illetve, ha a tulajdonos ingatlan két 
vagy több utcát érint, minden ingatlanával 
közvetlenül határos – utcaszakaszon az in-
gatlan határától a közterület úttestig terjedő 
teljes területének tisztántartásáról, télen a 
hó, jég ingatlana előtti járdáról történő leta-
karításáról és a járda síkosságmentesítéséről 
gondoskodni.”

A síkosságmentesítési kötelezettség teljesítésé-
nek elmaradása a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól és azok megsértésének jogkövet-
kezményeiről szóló 3/2018.(I.29.) önkormány-
zati rendelet 6. § b) pontja alapján a közösségi 
együttélés szabályait sértő magatartásnak mi-
nősül, és magatartás természetes személy el-
követője kettőszázezer forintig, jogi személy és 
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet 
elkövetője kettőmillió forintig terjedő közigaz-
gatási bírsággal vagy ötvenezer forintig terjedő 

helyszíni bírsággal sújtható. Ismételt vagy fo-
lyamatos jogsértés esetén a bírság ismételten is 
kiszabható.
A Budakörnyéki Közterület-felügyelet munka-
társai ellenőrzik a településen a síkosságmen-
tesítési feladatok ellátását. A fokozatosság elve 
alapján elsődlegesen személyes jelzéssel, illetve 
értesítő kihelyezésével közlik az ingatlantulaj-
donos felé a kötelezettség elmaradását. Kérjük, 

hogy a településen gyalogosan haladók bizton-
ságos közeledése érdekében, a kapubejárójuk, 
valamint az ingatlanuk előtti burkolt felületek és 
járdaszakaszok síkosságmentesítését folyama-
tosan biztosítsák. A hóolvadást követő hajnali 
fagyok még eredményezhetnek csúszós felüle-
teket.
Köszönettel: Nagykovácsi Nagyközség Önkor-
mányzata

Csapadékvíz elvezetés – rekonstrukció, fejlesztés
Szemesy Barbara alpolgármester

Hóeltakarítás és síkosságmentesítés 
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A budapesti erdők az ország leglátogatottabb erdei. Itt a 
kerékpárosok is szívesen látott vendégek, de 
természetvédelmi okokból, illetve azért, hogy mindenki 
balesetmentesen élvezhesse az erdőt, néhány alapvető 
szabályt fontos betartani. 
Ezekről részletesen a Pilisi Parkerdő honlapján tájékozódhat:

• Jelzett turistaúton csak akkor tekerhetünk, ha az 
kerékpáros útként is ki van jelölve.

• A KRESZ szabályai az erdei kerékpáros utakon is 
érvényesek.

• Mindig az útviszonyoknak megfelelően válasszuk meg 
a sebességet! Ez erdőben legfeljebb 30 km/óra lehet.

• Mindig vegyük �gyelembe, hogy az erdészeti utakon 
kijelölt kerékpáros útvonalakon rosszul belátható, 
egyenetlen úttestű szakaszok, nagy lejtésű utak, kis ívű 
kanyarok, gépjármű- és munkagépforgalom is várható!

• Természetvédelmi területeken a kijelölt kerékpáros és 
turistautakról letérni nem szabad!

• Az utat mindenki csak saját felelősségre veheti igénybe.

Kerékpárral a Parkerdőben
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Önkormányzati hírek

A budapesti és környékbeli erdők közel hárommillió ember 
számára nyújtanak kikapcsolódást, akik közül nagyon sokan 
kutyával érkeznek. A kutya mindig szívesen látott vendég a 
parkerdőben, amíg gazdája betartja az erdei sétáltatás írott és 
íratlan szabályait. 
Ezekről részletesen a Pilisi Parkerdő honlapján tájékozódhat:

• Sose feledkezzünk meg arról, hogy az erdőben tilos 
kutyát póráz nélkül sétáltatni!

• Az erdő nem csak a miénk!
• Lehetőség szerint lássuk el a kutyát jól látható jelzéssel!
• Mindig tartsuk szem előtt, hogy a kutya alapvetően 

ragadozó állat!
• Ahogy a kutya veszélyeztetheti az erdőt, úgy az erdő 

veszélyforrás is lehet kutyánk számára!
• Gondoskodjunk a kullancsok, bolhák riasztására 

alkalmas nyakörv vagy egyéb védőeszköz 
használatáról!

• Lehetőség szerint a napfelkeltétől napnyugtáig 
terjedő időszakban sétáltassunk!

Kutyával a Parkerdőben
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alkalmas nyakörv vagy egyéb védőeszköz 
használatáról!

• Lehetőség szerint a napfelkeltétől napnyugtáig 
terjedő időszakban sétáltassunk!

Kutyával a Parkerdőben

Szeretettel köszöntjük
a Nagykovácsiban született babákat

Kamilla Mária, Sára, Leó,
Márton Ábel, Márk

Isten hozott Benneteket
Nagykovácsiban!

Újabb finomság receptjét adjuk közre az Össze-
fogás Napján megrendezésre kerülő első sütisü-
tő verseny alkotásai közül. Februári számunkba 

a sós sütemények közönség kedvencét, egy 
remek sajtos-tejfölős pogácsa receptjét adjuk 
közre.

Édes és sós kedvencek 
Nagykovácsiból



72026. február

Önkormányzati hírek

FARSANGI
mulatság

az Öregiskolában
a Tiszta Forrás Nyugdíjas Klub szervezésében

Február 9-én hétfőn 
15.00–18.00 óra között

Belépő: álarc vagy jelmez és 
valami finomság (étel vagy ital) és jókedv

Zene: Kelemen Gyula

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/740-370 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

7006 m2
hrsz. 47/2
Remeteszőlős, Szaturnusz utca
kivett beépítetlen terület

ÉPÍTÉSI 
TELEK MINIMÁLIS VÉTELÁR

560.000.000 + ÁFA

titkarsag@nagykovacsi.hu www.nagykovacsi.huTovábbi információ:

Nagykovácsi Nagyközség
Önkormányzata 
értékesíti alábbi ingatlanát: 

Az ingatlanok tulajdonjoga kizárólagosan
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatát
illeti. Az ingatlan nem összközműves,
csatlakozások a gerinchálózatokról
biztosíthatóak. Az ingatlan per-, teher- és
igénymentes.

A pályázati eljárásra
vonatkozó információk:
Nagykovácsi Polgármesteri
Hivatal

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző

email: aljegyzo@nagykovacsi.hu 

telefon: 26/389-566/106 mellék. 

Az ingatlan előzetesen
egyeztetett időpontban

megtekinthető.

2026. január 31-én, szombat délelőtt csörögtek 
a telefonjaink, jöttek az értesítések, hogy komoly 
gond van a település vízellátásával. A Bánya ut-
cán ömlik le a víz, elöntve a környező kerteket, 
közterületeket. A DMRV műszaki vezetője jelez-
te, hogy a Kálvária tározó előtt a főnyomócső 
eltört, teljes vízhiányra készüljön a település, a 
műszaki egység már elindult. Már akkor éreztük, 
hogy ez nem egy egyszerű, gyorsan megoldha-
tó probléma lesz. A vizet elzárták, a magasabban 
fekvő településrészeken már jelentkezett a vízhi-
ány. Ekkor még az ófaluban csordogáltak a csa-

pok. A feltárás után látszott, hogy komoly prob-
lémával állunk szemben. A 300-as főnyomócső 
hosszabb szakaszon eltört. A DMRV munkatársai 
egész délután és fél éjszakán át dolgoztak a hiba 
elhárításán, hidegben, esőben, hóban, sárban. 
És ekkor megmozdult a falu. Volt, aki kávét, teát 
vitt az ott dolgozóknak, volt, aki pizzával, csoko-
ládéval lepte meg az elcsigázott dolgozókat. A 
tájékoztatás polgármestert asszony Fecebook 
oldalán folyamatos volt. A lakosság türelemmel 
viselte a kellemetlenséget. Ezúton is köszönjük a 
DMRV munkatársainak, hogy ezt a komoly meg-

hibásodást, a lehető leghamarabb kijavították, a 
segítőkész lakosoknak pedig, hogy segítették a 
dolgozókat.
Ez a csőtörés azonban ismét rávilágított arra, 
hogy a vízhálózat elavult, komoly fejlesztése-
ket kell végrehajtanunk. Ennek érdekében már 
megkezdődött a magasponti víztározó építé-
sének és a fő ellátó vezeték rekonstrukciójának 
tervezése. Jelenleg az egyeztetések folynak a 
szolgáltatókkal (Fővárosi Vízművek, DMRV), ami 
nem lesz rövid folyamat, de tudjuk és látjuk, 
hogy ennek a feladatnak a megoldását saját 
kézbe kell venni. Idén a karsztkút fúrása is meg-
valósulhat, amit rá tudunk majd kötni a meglévő 
hálózatra.
Mindezek mellett a DMRV munkatársaival átfo-
gó ellenőrzéseket fogunk végezni a település 
teljes területén az illegális csatorna bekötések 
felderítése érdekében. Komoly problémát jelent 
az esővíz bevezetése a szennyvízhálózatba, ami 
nagy esőzéskor állandó kiöntéseket eredmé-
nyez az átemelőknél. Ezek a kiöntések közegész-
ségügyi kockázatokat is eredményeznek, így az 
illegális bekötések megszüntetése közös érdek.

Egy csőtörés margójára
Szemesy Barbara alpolgármester
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Civil

Huszonöt évvel ezelőtt, 2001. febr. 21-én indult 
útjára a Nagykovácsi Nemzeti Kör egy, a helyi 
újságban megjelentetett kiáltvánnyal, mely a 
rendszerváltás utáni erkölcsi és gazdasági li-
berális pusztítás elleni összefogásra hívott fel 
minden helyi polgárt. Pártok feletti egyesület-
ként 32 fővel indultunk, és az Alapszabályban 
lefektetett erkölcsi és szellemi útmutatás szerint 
működünk. 
Rövid idő múlva, okt. 12-én, tekintettel Nagyko-
vácsinak a Tisza családhoz fűződő kapcsolatára, 
valamint Tisza István, a 19-20. sz. történelmi 
nagyságú keresztyén államférfijának életművé-
vel való megismerkedésünk után a Tisza család 
hozzájárulásával felvettük a „gr. Tisza István” 
nevet (Különös véletlen, hogy éppen 140 évvel 
ezelőtt született Tisza István!).
Tekintsük most át röviden az elmúlt huszonöt 
esztendőt, mi az, amit tettünk, és mivel marad-
tunk adósak?
Céljaink között elsősorban a magyar kultúra, a 
nemzettudat, az anyanyelv ápolása, védelme, 
azon belül kiemelten az idegen kifejezések, a 
trágárság, valamint a minőségi emberi környe-
zetet, a természetet bármily módon veszélyezte-
tő megnyilvánulások elleni küzdelem szerepel. 
Kulturális és a nemzettudatot erősítő rendez-
vényeink tekintélyes számban szerepelnek az 
elmúlt évek során: költői estek, kiállítás, előadás-
sorozat Tisza Istvánról, stb., melyeken neves tör-
ténészek, helyi és meghívott előadóművészek 
örvendeztették meg a gyakran népes számú 
közönséget. Ki kell emelni legfontosabb szelle-
mi támogatónk, dr. Tőkéczki László professzor 
éveken át, haláláig tartó önzetlen szakmai segít-
ségét, valamint a testvér- szervezetekkel (Tisza 
István Baráti Társaság és a Tisza Család Geszti 
Emlékköre) történt közös eseményeket. Nagy-
kovácsiban is számos rendezvényt szerveztünk 
évfordulókon, megemlé-kezéseken, amelyeken 
neves személyiségek is részt vettek (Nemeskür-
ty István, Melocco Miklós, Dévai-Nagy Kamilla, 
Kövér László, Duray Miklós, Tarlós István, Raffay 
Ernő, és még sokan mások).
A durva beszéd, a trágárság terjedése főként a li-
beralizált médiumokban öltött riasztó mértéket. 
Habár többször intéztünk tiltakozó üzenetet az 
ORTT panaszirodájához, valamint a pártokhoz 
és közvetlenül a TV-adás szerkesztőségéhez és 
vezetőségéhez, sajnálkozó, nemegyszer cini-
kusnak mondható válaszokon kívül, panasztéte-
lünkre egyetlen ízben kapott figyelmeztetést az 
egyik médium vezetése!

Az anyanyelv ápolása terén sem tudtunk sokat 
tenni a megfelelő szakmai felkészültség hiányá-
ban, ezért 2020-ban beléptünk az Anyanyelvá-
polók Szövetségébe abban a reményben, hogy 
velük összefogva többre leszünk képesek, de 
sajnos egyelőre csalatkoznunk kellett (amikor az 
egyik közgyűlésen új nyelvtörvény megalkotását 
javasoltam, ezt sem támogatta a Szövetség el-
nöksége…). Néhány észrevételt, véleményt meg-
fogalmaztam Sej, te bunkócska, te drága! címmel 
a Nagykovácsi Böngésző hasábjain, de ezek is 
csupán pusztába kiáltott szavak maradtak. 
Rendszeresen pályázunk, így 15 állami és ön-
kormányzati nyertes pályázaton eddig közel 5 

millió ft-ot kap-
tunk, amelyből 
működési és kul-
turális célú (ren-
dezvények szer-
vezése, és a Tisza 
családdal kap-
csolatos, főként 
antikvár doku-
mentumainak és 
tárgyainak meg-
vá-sárlása, rest-
aurálása) kiadá-
sainkat fedeztük. 
Több, Nagyková-
csival kapcsolatos 
tárgyat is sikerült 

megvásárolni (Tisza Lajos Kálmán ezüst cigaret-
tatárcája, képeslapok, Tisza Lajos Nagykovácsi-
ból 1895-ben írt levele stb.).
2002-ben, a helyhatósági választásokban a 
Nemzeti Kör tevékenyen részt vett, ennek ered-
ményeképpen három tagtársunk lett a képvi-
selőtestületnek is tagja, Bencsik Mónika sze-
mélyében pedig a polgármestert adhattuk a 
falunak. Tagjaink között hárman is magas állami 
kitüntetésben részesültek
2006. az ötvenhatos forradalom 50. emlékéve, 
melyre a nagykovácsi szervezeteket az Önkor-
mányzat felkérte, hogy vegyenek részt a szerve-
zésben: mi a saját eredeti anyagunkból izgalmas 
és méltó emlékkiállítást rendeztünk. Eredmé-
nyes javaslatot tettünk arra, hogy legyen Nagy-
kovácsiban Tisza Istvánról közterület elnevezve, 
és a BKV 63-as járatán az Ady Endréről elneve-
zett megállót Teleki-Tisza kastélyra változtassák. 
Önkénteseink éveken át segítették a mozgá-
sukban korlátozott betegek, idősek szállítását 
orvosi vizsgálatokra, és részt vettünk közösségi 
munkákban is.
Végezetül a mögöttünk álló 25 esztendőről 
örömmel mondhatjuk, hogy eredményes volt, 
és ha a továbbiakban is kitartunk Tisza István er-
kölcsi és hazafiúi példája mellett, akkor elmond-
hatjuk, hogy a Nemzeti Kör betölti feladatát, 
hasznosan hozzájárulva a község kulturális fejlő-
déséhez és emlékeink megőrzéséhez.

25 éves a Nagykovácsi gr. Tisza István Nemzeti Kör
Janits Béla elnök

A felhívás 2001-ben
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Az est moderátora: G. Furulyás Katalin
2026. február 20. 18 óra

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu26/740-370 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

„A cím egy kis magyarázatra szorul. 
Miért Végszó? Vagy inkább kinek 
a végszava? Nem a német nemzetiségé, 
nem a nyelvé, nem a kultúráé ez a végszó, 
hanem azé a generációé, amely végigélte 
ezeket a nehéz évtizedeket, és most,
a németek elűzésének 80. évfordulóján 
már csak kevesen vannak velünk.” 
(Részlet az Előszóból)

az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 

Ritter György PhD
főlevéltáros könyvbemutatója

Ritter György: Végszó I-II. 

Magyarországi németek elbeszélései az alávetettségükről, 1940-1970. 
A második világháború. Elűzés és paraszttalanítás

A covidjárvány idején, amikor egyik napról a má-
sikra vált bizonytalanná az, amit addig megszo-
kottnak hittünk, elkezdett egyre inkább vonzani 
az apokaliptikus tematika. Talán azért, mert az 
egész világ egy kollektív „Mi lesz most?” állapot-
ba került, és hirtelen könnyebben megfoghatóvá 
váltak azok a történetek, amelyek a megszokott 
rend felbomlásáról, az emberi alkalmazkodásról 
és túlélési módszerekről szólnak. Ennek az érzés-
nek köszönhetően került a kezembe Arkagyij és 
Borisz Sztrugackij kultikus regénye, a Piknik az 
árokparton.
A regény cselekménye egy elképzelt jövőben 
játszódik, Redrick Schuhart stalker életét követi, 
aki újra és újra visszatér a Zónába, miközben a 
körülötte lévők próbálják tudományosan, poli-
tikailag vagy gazdaságilag értelmezni azt, ami 
valójában felfoghatatlan. A Zónában hétköznapi 
tárgyak válhatnak halálos csapdává: egy eldo-
bott csavar vagy egy ártatlannak tűnő pocsolya 
azonnali pusztulást okozhat. Vannak olyan részei 
a Zónának, ahol az idő és a gravitáció kiszámít-
hatatlanul viselkedik, és olyan „leletek” is előke-
rülnek, amelyek teljesítik az legfőbb vágyakat 
vagy felforgatják az emberi életet anélkül, hogy 
eredetükről bármilyen magyarázat rendelkezés-
re állna.
A regény olvasása közben a történetben leírt 
Zóna engem a valóságos csernobili katasztrófa 

sújtotta radioaktív területre 
emlékeztetett, olyan érte-
lemben, hogy mindkettő 
egy láthatatlan, mégis halá-
los veszélyt hordozó, elzárt 
teret foglal magába, ahol a 
tudományos eszközök és a 
korábbi ismeretek elégte-
lennek bizonyulhatnak.
Maga a „stalker” szó ango-
lul eredetileg követőt, ólál-
kodót jelent, olyasvalakit, 
aki tiltott vagy veszélyes 
területeken mozog, gyak-
ran megszegve ezáltal a 
szabályokat. Magyarul 
nincs igazán pontos meg-
felelője, talán felderítőként 
vagy kincsvadászként jel-
lemezhetjük őket a legta-
lálóbban. Mindemellett a 
név egyben mozaikszóként 
is értelmezhető: Search, 
Track, Assist, Locate, Know, 
Explore, Research (keres, követ, segít, lokalizál, 
ismer, felfedez, kutat). Mindezek magukba fog-
lalják azokat a tevekénységeket, amelyeket az 
úgynevezett sztalkerek folytatnak amikor beve-
tik magukat a Zónába.

Az orosz irodalomi mű-
vek korábban már sok-
szor képesek voltak bizo-
nyítani számomra, hogy 
az adott szerzők men�-
nyire nagyszerűen tud-
ják visszaadni az általuk 
tapasztalt vagy elképzelt 
sötét és baljós világok 
hangulatát. A Piknik az 
árokparton helyenként 
Bulgakov A Mester és 
Margarita című művét 
juttatta eszembe, amely-
ben úgyszintén kulcs�-
szerepet játszik az isme-
retlennel való találkozás 
erkölcsi próbája.
A STALKER univerzum 
népszerűségét növelte, 

hogy Andrej Tarkovszkij 
kultikus filmet rendezett belőle (Stalker, 1979), 
amely lassú tempójával és nyomasztó atmoszfé-
rájával remekül mutatja be a történet fiktív vilá-
gát.

Könyvstaféta 
Arkagyij és Borisz Sztrugackij: Piknik az árokparton
Nagy Márton Erik
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Az idei tél különleges ajándékkal érkezett 
Nagykovácsiba. A rendkívüli hideg és a bősé-
ges hóesés településünk olyan arcát mutatta 
meg, amelyre évek óta nem volt példa. A vas-

tag hótakaró csendje, a ropogó fagy és a fe-
hérbe öltözött utcák sokakat arra ösztönöztek, 
hogy megálljanak egy pillanatra, és lencsevég-
re kapják ezeket a ritka, mégis szívet melenge-

tő téli pillanatokat. Ezekből a megőrzött em-
lékekből született meg téli fotópályázatunk, 
amely a közös élmények és az elmúló szépség 
ünnepe.

Fehérbe burkolt Nagykovácsi

Bajári Lilla

Kaitz Alíz Kőrösi Ilona Kőrösi Ilona

Görgényi Gábor 

Görgényi Gábor Horváth Zsuzsanna
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Bérces Erika

Galavics Zsuzsa Galavics Zsuzsa

Bérces Erika

Csémi Andrea

Kuti Tünde

Kuti TündeTélország bölcsis lakói
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A magyar kultúra napja tiszteletére, 2026. janu-
ár 22-én, Fülöp Tünde textilművész kiállítását 
nyitottuk meg az Öregiskola nagytermében. 
Tünde Nagykovácsiban él, nálunk most először 
mutatkozik be, bár alkotásait már régen figyel-
tük, és régi szakmai elhatározás volt, állítson ki 
az Öregiskolában. Nálunk az első kiállítása nyílt, 
azonban rangos kiállítóhelyek, szakmai műhe-
lyek állandó vendége.
"Fülöp Tünde a Moholy-Nagy Művészeti Egye-
temen végzett divat- és textiltervezés, majd 
design- és vizuálisművészet tanár szakon. Rend-
szeresen szerepel a magyar textilművészet 
meghatározó szakmai fórumain, többek között 
a szombathelyi textiltriennálékon. Mestermun-
kája, az Életem fonala 2021-ben, a VII. Nemzet-
közi Textilművészeti Triennálén elnyerte a MANK 
díját. Ez az elismerés nemcsak egy pályakezdő 
sikerét jelzi, hanem egy hagyományhoz való 
tudatos kapcsolódást is." Molnár Eszter művé-
szettörténész mutatta be a kiállító művészt, 
művészetének értő tolmácsolásában volt a hall-
gatóság segítségére. A munkákat textiltörténeti 
vonatkozásban is pozícionálta, kitérve a techni-
ka sajátosságaira, a kiállított munkák egyedisé-
gére. 
Csépai Eszter színművész fellépése tette még 
ünnepélyesebbé a megnyitó perceit. A megnyi-
tó elején egy Weöres Sándor vers megzenésített 
változatát adta elő, zárásként József Attila vers 
hangzott el. 
Molnár Eszter megnyitó beszéde előtt Kiszelné 
Mohos Katalin polgármester asszony mondott 
kultúra napi ünnepi köszöntőt.
Molnár Eszter művészettörténész a textilmű-
vészet és a textilipar múltjáról is beszélt. „Ha 
végig tekintünk a 19–20. század ipar- és művé-
szettörténetén, világosan látszik, hogy Magyar-

ország textilkultúrája egykor kiemelkedően gaz-
dag és erős volt. Bár a textilipar mára nagyrészt 
eltűnt, szellemi öröksége – a gondolkodásmód, 
az anyaghoz való viszony, a rendszerben való 
látás – tovább él. A szombathelyi biennálék és 
triennálék ennek a folytonosságnak fontos hor-
dozói. A textil ma már nem ipari háttér, hanem 
gondolkodási forma, amelynek továbbadása 
egyszerre küldetés, hivatás és felelősség. Fülöp 
Tünde ebben a folytonosságban helyezi el saját 
munkáját. Nem véletlen, hogy nemcsak alkotó-
ként, hanem oktatóként is a szövés mellett kö-
teleződött el: jelenleg a Jelky András Művészeti 
Szakgimnáziumban tanít textiltervezést, kivite-
lezést és textiltörténetet. Számára evidens, hogy 
művészként is azzal foglalkozzon, amit tanít – 

így a gyakorlat és a reflexió folyamatos kölcsön-
hatásban áll egymással.
A szövés tanít. Pontosságra, alázatra, rendszersze-
rű gondolkodásra. Aki ezt a műfajt választja, an-
nak el kell fogadnia a türelem lassú idejét. Ebben 
a tekintetben megkerülhetetlen előkép Ferenczy 
Noémi, a szerzői kárpit magyarországi megterem-
tője, valamint Kassák Lajos konstruktív szín- és 
formafelfogása, amely Tünde munkáiban is vis�-
szaköszön.”
A programsorozatban, január 24-án, az NK.6 
-Jazz koncertje következett. A koncertre szép-
számú zeneszerető ember jött össze. A fellépő 
zenekar igazi zenei meglepetéssel készült a ma-
gyar kultúra napjának tiszteletére. A nyitó és a 
zárószám egy-egy magyar népdalt rejtett, dol-
gozott fel. Az Nk.6 -Jazz zenekart hat fő alkotja, 
négyen nagykovácsiak. Tompa Ákos, Bátaszéki 
Róbert, Zrubka Zsombor, Eichinger Tibor, Ormay 
Csaba és Görgényi Gábor játszottak együtt a kö-
zönség nagy örömére.
Minden szereplőnek, résztvevőnek nagyon kö-
szönjük, hogy együtt ünnepelhettünk. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy idén is ilyen ran-
gos eseményekkel ünnepeltük a magyar kultú-
ra napját. A kiállítás 2026. február 26-ig látható 
9-17 óráig a rendezvények függvényében.

A magyar kultúra napjai  
Nagykovácsiban, az Öregiskolában
G. Furulyás Katalin

MAGBÖRZE
Idén is szeretettel – és magokkal – várunk mindenkit

2026. február 14. 10–12 óra
Helyszín: Öregiskola, Kisterem  
(Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.)

Idén is bárki vihet a magokból, nemcsak az, aki hoz is.
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ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: +36 30 434 8753
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
Honlap: www.oregiskola.hu

A mai magyar gyerek- és ifjúsági irodalom az utóbbi évtizedekben hatal-
mas változásokon ment keresztül. Számtalan igényes kiadó létezik, ame-
lyik csak gyermekkönyvekre specializálódik, vagy ilyen irányú irodalmat is 
kiad.
Most mégis egy kis kiadót ajánlunk Olvasóink figyelmébe: a Csirimojót. 
Ami legelőször megfog egy könyvükben, az a karakteres, minden mástól 
eltérő grafikai világ. Úgy érezzük, hogy nem gügyög vagy modoroskodik, 
jó értelemben ,,felnőttnek” nézi a gyerek olvasókat is. 2017-ben alapítot-
ták, és eltökélt céljuk elsősorban a cseh gyermek-, ifjúsági irodalom, de 
újabban felnőtt könyvek népszerűsítése és bemutatása is felkerült a palet-
tájukra. Előfordul még egyéb szláv írók és művészek könyveinek kiadása is. 
Hangsúlyosak a környezetvédelemmel/állatokkal és az érzésekkel kapcso-
latos könyvek kiadása és a nagyon színvonalas képregényeik.
Ezzel a pár fotóval igyekszünk kedvet csinálni a kiadó könyveinek olvasá-
sára!

Könyvajánló
Illés Gabriella, Magyar Judit

Terembérleti lehetőségek 

az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 
épületeiben

 (Kossuth utca 78., Száva utca 7., Tisza István tér 7.)

Bővebb információ:
Bajári Lilla     Dienes Beáta            Kaitz Alíz

06-30-314-43-75 06-30-438-83-17

www.oregiskola.hu
06-30-352-71-32
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Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Igazgató: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György utcai tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Szabó Éva tagintézmény 
igazgató, a 130 éves óvo-
dai eseménysorozat meg-
álmodója és főszervezője 
által elmondott megnyitó 
beszédet olvashatják.

A Nagykovácsi Kispatak Óvoda idén ünnepli ala-
pításának 130. évfordulóját, melynek alkalmából 
kiállítással emlékezünk az eltelt időszakról.
Az óvodához szinte minden Nagykovácsi lakó-
nak van valamiféle kötődése. Sokan dolgoztak 
az intézményben vagy óvodásként, szülőként 
emlékeznek az ott töltött évekre.
130 év hosszú idő. Szinte felfoghatatlan, hány 
kisgyermek lépte át az óvoda kapuját, hány mo-
soly, ölelés, könny és nevetés született meg a 
falai között.
A régi emlékek felidézése, elődeink munkájának 
megismerése segítenek abban, hogy megért-
sük, honnan jöttünk és biztos alapot ad a jövőnk 
építésében.
A tárlat létrehozása az a célt szolgálja, hogy tisz-
telettel emlékezzünk a múltunkra és büszkén 
mutassuk be az óvoda jelenét. Ezt egy időutazás 
keretében tesszük meg. Az utazás 1895-ben in-
dul a Rákóczi utcai Magyar Királyi Állami Óvoda 
megnyitásával. Majd innen 1954-ben egy másik 
helyszínre érünk a Dózsa György utcai épület 
történetéhez. 1980-tól bepillanthatunk a Száva 
utcai tagóvoda életébe és végül a Kaszáló utcá-

ban ér véget az utazás. Közben írott, képi és tár-
gyi emlékek teszik szemléletesebbé a korszakok 
bemutatását.
A kiállításon megjelennek azok a meghatározó 
vezetők, akik valamennyien évtizedekig a fej-
lődést képviselték és elkötelezetten dolgoztak 
az óvodáért. Itt fontos megemlítenem Cserháti 
Imréné, Ica nénit, aki már nincs közöttünk. Ő 
37 évig vezette az óvodát, Trencsényi Lászlóné, 
Klári nénit, aki 35 évet töltött a gyerekek között, 
Baráthné Vass Anna, Pannika néni, és Kiszelné 
Mohos Katalin 10 évig képviselték vezetőként 
az óvodát. 
2016 óta Szabó Orsolya a Nagykovácsi Kispatak 
óvoda igazgatója.
A tárlat bemutatja az óvoda szakmai sikereit és 
azokat a kollégákat, akik kiemelkedő munkáju-
kért elismerésben részesültek.
A kiállítás összeállításában nagy segítségünkre 
volt B. Szatmári Lajos bácsi 1996-ban megjelent 
kiadványa az „Angyalkerttől a mai óvodáig”, ami 
Pájer Árpád akkori polgármester támogatásával 
került kiadásra.
Kerekesné Pánczél Katalin és Kerekes István régi 
fotókkal támogatta a képi anyag összeállítását.
Kleinné Turcsányi Tünde és Hanula Krisztina pe-
dagógusok kutató munkájának eredményeként 
több, mint 100 éves dokumentumokhoz jutha-
tott hozzá az óvoda.
A település lakói tárgyi emlékekkel, fotókkal já-
rultak hozzá a tárlat színesítéséhez.
Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intéz-
ményvezetője, G. Furulyás Katalin és munkatár-
sai a helyszínt biztosították a kiállítás megrende-
zéséhez.
Köszönettel tartozom nekik és a kiállítás szer-
vezésében közvetlenül résztvevő kollégáimnak, 
Bottyán Évának, Papp Dadai Laurának, Farkas 
Erikának Teremi Enikőnek és Nagy Gabriellának, 

Karczewicz Ágnesnek, Tóth Lajosnak, valamint 
óvodánk igazgatójának, Szabó Orsolyának és 
minden óvodai dolgozónak.
A Nagykovácsi Kispatak Óvoda története meg-
mutatja, hogy akarattal, szeretettel és elhivatott-
sággal az egy csoportos Rákóczi utcai óvodából 
el lehet jutni egy magas szakmai színvonalon 
működő, kiváló pedagógus közösséggel bíró, 
településen kívül is elismert, több épületből álló 
korszerű óvodáig.
Bízom benne, hogy az elért eredményeinkkel a 
jövő óvodapedagógusainak is példát mutatunk 
és hisszük, hogy ők is megőrzik és tovább öreg-
bítik majd a Kispatak Óvoda hírnevét.

130 éve nyitotta meg kapuit Nagykovácsi első óvodája – 
Kiállítás az Öregiskolában
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Fodor Klára gyógypedagógus foglalja össze -egy nevelés nélküli 
munkanap apropóján-, hogyan lehet tartalmas szakmai napot meg-
élni és a hozzánk járó családokról gondolkodni, tanulni.

Január 23-án, a Kispatak Óvodában, kivételesen nem a gyerekek között sü-
rögtek a pedagógusok, hanem egész napos együtt gondolkodásra, tudás-
megosztásra volt lehetőségünk a nevelés nélküli munkanapunkon.
Az információk és gyakorlatok szálai közé szövődött be az az előadás és 
beszélgetés, ahol kapaszkodókat kaptunk az óvodás gyermekeket neve-
lő családok támogatásához. Az előadás fő üzenete a rendszerszemléletű 
megközelítés volt, amit gyakorlati példákkal is kézzelfoghatóvá tett szá-
munkra Börzsei Borbála, a HÍD Szociális Család, és Gyermekjóléti Szolgálat 
és Központ szakembere. A HÍD munkatársaival a hétköznapokban is szo-
rosan együtt dolgozunk, de jó volt a legfontosabb közös partnereinkről, a 
családokról úgy beszélgetni, hogy kidomborodjon: sokan, sokféleképpen 
élnek családokban, számtalan módon definiálhatjuk a család fogalmát, de 
az, hogy családban élni kapcsolatot, kapcsolódást jelent, azaz egy rendszer 
épül fel, az alapvető a közös munka során.
Ebben a rendszerben kell akkor is gondolkodnunk, ha mi csak a családi 
rendszer egy-egy szereplőjével találkozunk a mindennapokban. Megerő-
sítést kaptunk, hogy azokat a jó dolgokat, erősségeket meglátni, amik a 
nehézségek során erőforrást jelentenek, amikre építkezni lehet, továbbra 
is fontos feladatunk.

Az előadás és beszélgetés erősségét pont abban éreztük, hogy nem nagy 
újdonságokat kaptunk, hanem rendszerezett gondolatokat, biztos rálátást 
helyzetekre, történésekre, amiket nap mint nap mi is tapasztalunk, de kí-
vülről rátekintve alakul ki az összkép.
Köszönjük Börzsei Borbálának, hogy velünk töltötte ezt a délelőttöt!

Farkas Erika, a Pitypang 
csoport óvodapedagógu-
sa mesél téli élményeikről 
és ezek fejlesztésben ját-
szott szerepéről.

Napjainkban egyre ritkáb-
ban és nagyon rövid ideig borítja hótakaró a 
tájat, ezért különösen fontos számunkra, hogy 
a téli időszakban is olyan élményekkel gazda-
gítsuk óvodásaink mindennapjait, amelyek hoz-
zájárulnak testi, lelki fejlődésükhöz, jóllétükhöz.
Rendszeresen látogatjuk a helyi könyvtárat, ven-
dégül látjuk a Vadaspark programot, színházi 
előadásokon veszünk részt és felfedező túrákat 
szervezünk Nagykovácsi varázslatos környeze-
tében. A természetben megvalósuló tevékeny-
ségek, a közös séták, kirándulások, környeze-
tünk megismerése, a madarak megfigyelése 
sokoldalúan fejlesztik a gyermekek megfigye-
lőképességét, kreativitását és természet iránti 
érzékenységét. A szünetről visszatérve igazi 
hótengeré varázsolta a természet a tájat és óvo-

dánk udvarát is. A havas napokon a gyermekek 
hatalmas örömmel vettek részt a szabadban 
szervezett játékokban, különösen a szánkózás-
ban, a hóban való csúszkálásban, hóangyalok, 
hóépítmények alkotásában, hófestésben, ame-
lyek felejthetetlen élményt nyújtottak számukra. 
Nem tétlenkedtünk, több alkalommal elhagytuk 
óvodánkat és a közeli dombokat is felfedeztük, 
ahol önfeledten csúszkálhattunk. A hócsatázás 
is a mindennapok részévé vált, amely során a 
gyermekek játékos formában élhették meg az 
együttlét örömét.
A hóval való játék nem csupán örömteli szóra-
kozás, hanem jelentős szerepet játszik a gyer-
mekek mozgásfejlődésében is. A szánkózás 
és a csúszás során fejlődik egyensúlyérzékük, 
mozgáskoordinációjuk, miközben aktívan, jó-
kedvűen mozognak a friss levegőn. A közös 
játék alkalmat teremt az együttműködésre, a 
segítségnyújtásra, a közösségi élmények megé-
lésére, a társas kapcsolatok erősítésére. A fentiek 
mellett a gyerekek érzékszervi tapasztalatokat 
is szereztek, megfigyelték a hó csillogását, hal-
lották a hó ropogását lépteik alatt, megtapasz-
talták a hideg levegő frissítő hatását, miközben 

felfedezték a természet sokrétű változását is. A 
meleg csoportszobában pedig a versek, mesék, 
dalok, jéggel való kísérletek, beszélgetések is 
hozzájárultak a gyermekek ismereteinek bőví-
téséhez az őket körülvevő környezetről, a téli 
évszak témakörében. Alkotásaikban megjelen-
tek a különleges hóemberek, a téli táj, az erdei 
állatok és a madarak, akikről nap mint nap gon-
doskodunk.
Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a téli játé-
kok minden esetben biztonságos környezetben 
valósuljanak meg. Nagy örömünkre a gyerekek 
figyeltek egymásra, betartották a megbeszélt 
szabályokat, így a játékokat a felszabadult neve-
tés, az önfeledt mozgás és a közös élmény örö-
me hatotta át.
Ezek a napok számtalan vidám, meghitt téli él-
ménnyel ajándékoztak meg bennünket, ame-
lyek reményeink szerint maradandó emlékként 
gazdagítják a gyermekeink óvodai éveit.

Családi rendszereink 

Téli örömök az óvodában – „Hóból lesz a hógolyó...!”
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Nagykovácsi Általános Iskola

„A mese játék, csoda, hit és lélek. Mosoly mindenki lelkére. A mese az gyó-
gyír, az befele és kifele is gyógyít.” Csernik Szende
Nagy örömünkre idén 45 kisdiák vett részt iskolánk mesemondó délutánja-
in. Szebbnél-szebb történetekkel örvendeztették meg társaikat, szüleiket, 
nagyszüleiket és a tanítókból álló zsűrit. Bár nagy volt az izgalom, a gyere-
kek bátran, ügyesen szerepeltek. 

A legkiemelkedőbb előadásokat a zsűri arany oklevéllel jutalmazta:
Bak Laura	 1.a
Barna Rozina	 1.a
Kovács Eleonóra	 1.b
Gallatz Mária	 1.c
Jármy Kálmán	 1.c
Alföldi Franciska	 1.c
Hevér Berta	 1.c
Lovas Anna	 2.c
Havancsák Emma	 3.a
Kapiás Péter	 3.b
Rosta Laura	 3.b
Horváth Barnabás	 3.b
Győrffy Tünde	 3.b
Buzás Péter	 3.c
Janik Levente	 3.c
Mészáros Manna	 4.a
Mátyás Zsófia	 4.a
Nagy-Stajz Nimród	 4.a
Ulusu Hira	 4.b
Gulyás Lili	 4.b
Lukácsházi Artúr	 4.c
Terjék Mira	 4.c

Az iskolából 35 csapat, 130 gyerek nevezett. A legjobb eredmények a kö-
vetkezők:

OSZTÁLY	 VERSENYZŐK	 HELYEZÉS	 FELKÉSZÍTŐ

3. b osztály	 Zupán Flóraa	 6. hely	 Bertalanné Boros Kinga
	 Ádám Alíz
	 Tarcali Borbála
	 Máthé Elza		

6. a osztály	 Palai Patrik	 2. hely 	 Virág Jácint
	 Kapiás Márton	 DÖNTŐS!	 Szabóné Borbély Rita
	 Bacskó Bende
	 Keserű Róza	

8. b osztály 	 Borsodi Emese	 2. hely	 Smetana Erika
	 Szilágyi Zsófia	 DÖNTŐS!	 Eperjesi Tamás
	 Tallián Kamilla
	 Láng Erzsébet	

8. c osztály	 Maraffai Dalma	 6. hely	 Smetana Erika
	 Lódi Kinga		  Eperjesi Tamás
	 Kovács-Kuthy Zita

Mesevilágban jártunk
Mesemondó verseny az alsó tagozaton

Bolyai 
Természettudományi 
Csapatverseny körzeti 
fordulója
2026. január. 9.
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Közösség

„Remélem, ha eddig nem, akkor most mind 
megtanuljuk, hogy beleültessük gyerekeink, 
kamaszaink, félfelnőttjeink fejébe, hogy együtt 
menjenek, együtt jöjjenek, senkit se hagyjanak 
magára, és ne engedjék egyedül jönni-menni 
idegen helyen, különösen akkor, ha valaki fur-
csán viselkedik, vagy kiszolgáltatottabb, bármi-
lyen okból is.
Tanítsuk meg nekik!
És mi, felnőttek…
ha segítségre szoruló, már szinte felnőtt testbe 
nőtt fiatalokat látunk, vigyázzunk rájuk is — tes-
tileg, lelkileg. Kamaszok, fiatalok, mégis gyere-
kek.
#felelősekvagyunkegymásért”

Ezt a pár sort tettem közzé Egressy Mátyás el-
tűnése kapcsán a napokban a facebook-oldala-
mon. A bejegyzést követően Szemesy Barbara 
alpolgármester asszony keresett meg, kamasz 
gyerekek édesanyjaként arra kérve, hogy írjak 
erről bővebben. Úgy érzem, nemcsak kérés volt 
ez, hanem felelősség is.
Kislánykorom óta tapasztalom a közönyt. Volt, 
hogy én szorultam volna segítségre, és már a 
nyolcvanas években meg kellett tanulnom: se-
gítségért kiabálni sokszor hasztalan. Azt mond-
ták, inkább azt kiabáljam: „tűz van”.
Ez sok mindent elmond.
Nem volt ez régen sem másképp, és nem is ma-
gyar sajátosság. Számtalanszor halljuk, hogy 
nemcsak felnőtteket, hanem gyerekeket sem 

védenek meg felnőttek nehéz helyzetekben. 
Hogy elfordítják a fejüket. 
Számomra ez megdöbbentő, sőt elképzelhe-
tetlen. Különösen, ha védtelenekről van szó.
A kamasz gyerekek különösen kiszolgáltatot-
tak. Már nem „cukik”, de még nem felnőttek. A 
külsejük megtévesztő: szinte felnőtt test, de be-
lül még gyerekek. Lássunk át ezen. Segítsünk. 
És ne zrikáljuk őket, ne ítélkezzünk felettük. 
A mai kamaszoknak ezerszer nehezebb dolguk 
van, mint nekünk volt. Minden hibájuk doku-
mentálva van: videón, fotón, azonnal a közös-
ségi médiában. Egy pohár italt sem ihatnak 
meg félelem nélkül. Az utóbbi napokban én is 
megtanultam, hogy bizonyos szerek pszichó-
zist okozhatnak: tévképzeteket, üldözési máni-
át, agressziót vagy teljes eszméletvesztést. Ezek 
nem „rossz döntések”, hanem életveszélyes ál-
lapotok. Teljesen mindegy, hogyha bajban van-
nak, akkor miért kerültek bajba és hibáztak-e 
vagy sem. Ittak-e alkoholt, fogyasztottak-e 
drogot, vagy épp belekerült valami az italukba. 
Nem ez számít. Ha bajban vannak, az számít.
Ha szabadságot adunk a fiataloknak, azzal 
együtt felelősségvállalást is kell tanítanunk. 
Nem helyettük kell gondolkodni, hanem velük 
együtt. Nem kontrollálni, hanem jelen lenni. 
Nem csak beszélni, hanem hallgatni is.
A fiatalok problémái nem hangosak, nem min-
dig látványosak – de nagyon is valósak. A leg-
fontosabb kérdés az, hogy észrevesszük-e őket 
időben, és merünk-e valódi kapcsolatot terem-

teni, mielőtt túl késő lenne. Egressy Mátyás 
eltűnése nagyon sokunkat megszólított. Ami 
történt, minden szülő rémálma, és hatalmas, 
fájdalmas felkiáltójel! Ez a fiatal kamaszfiú nem 
volt „problémás”, nem volt „nehéz családból 
való”, nem volt „drogos”, nem volt „mentális za-
varral élő”. Nem lehetett rá címkéket ragaszta-
ni. Nem volt „mentség” arra, hogy ne érezzünk 
együtt.
Rengeteg gyerek tűnik el. Mátyás eltűnése hatal-
mas médiafigyelmet kapott. A számok mögött 
mind egy-egy élet, egy család áll. Mátyás halálá-
nak talán legfontosabb üzenete az, hogy figyel-
jünk egymásra, segítsünk, ne hagyjunk senkit 
magára, és ezt tanítsuk meg gyerekeinknek, 
kamaszainknak is. Nincs kivétel és hibásan gon-
doljuk azt, hogy „ez velünk nem történhet meg”. 
Kamasz fiúk és kisfiam anyjaként mindig van 
miért aggódnom. Igyekszem jó anyja lenni a 
fiaimnak. Figyelek a testi-lelki-szellemi fejlődé-
sükre, a taníttatásukra, az értékrendjükre. Arra, 
hogy bízhassanak bennem, hogy valódi figye-
lemmel legyek jelen az életükben. És mindene-
kelőtt arra, hogy mindig érezzék a szeretetemet 
és az elfogadásomat.
Nem tudok elképzelni nagyobb fájdalmat 
annál, mint amikor egy szülő elveszíti a gyer-
mekét. Két héttel ezelőtt mindannyiunk ré-
málma vált valóra. A kérdés most már csak az: 
tanulunk-e belőle. Vagy maradunk közönyösek. 
Alapérzéseink a félelem és a szeretet. Döntsünk 
az utóbbi mellett.

Társadalmi felelősségvállalás, közöny, ítéletek
Csécsei Dorottya – 3 fiú édesanyja
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

Dr. Koltay Angéla február 24-26. között
Dr. Kádár-Németh Krisztián február 9-13. között

Dr. Sólya Zsuzsanna február 23-26. között
Dr. Sorbán András február 2-5. között  

szabadság miatt nem rendel.

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

február 6.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sólya Zsuzsanna
február 13.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sorbán András
február 20.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Koltay Angéla
február 27.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Kádár-Németh Krisztián

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától másnap reggel 8.00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella, Tel.: +36 30 338 0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Fábosné Kovács Katalin, Tel.: +36 30 476 4817
Hétfő:	 14.00–17.00
Kedd:	 8.00–11.00
Szerda:	 14.00–17.00
Csütörtök:	10.00–13.00
Péntek:	 páratlan hónapban	 8.00–11.00
	 páros hónapban	 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Hétfő:	 12.00–14.00; Csütörtök: 9.00–10.00
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 476 4817

II. körzet: Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő: 	 8.00–11.00
Kedd: 	 14.00–17.00
Szerda: 	 8.00–11.00
Csütörtök:	14.00–17.00
Péntek:	 páros hónapban	 8.00–11.00
	 páratlan hónapban	 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30–14.00; Szerda 11.00–13.30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.
Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

Telefon: 06 26 555 055; +36 30 190 9314
e-mail: vedonok-nagykovacsi@janoskorhaz.hu
Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469

Ideiglenesen az óvoda épületében
(Kaszáló utca 16-18.), bejárat a főbejárattól jobbra

I. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160
II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: 

+36 30 287 4160
vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu

IV. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes	 Dr. Vági Piroska
Hétfő: 12.00–18.00 	 Hétfő: 9.00–15.00
Kedd: 8.00–14.00	 Kedd: 12.00–18.00
Szerda: 10.00–16.00	 Szerda: 9.00–15.00
Csütörtök: 8.00–14.00	 Csütörtök: 12.00–18.00
Péntek: páros 8.00–14.00	 Péntek: 12.00–18.00, 
Péntek: páratlan 10.00–16.00	 vagy 10.00–16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 13.00–19.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

KÖRZETI MEGBÍZOTT

Farkas Szilárd 
Telefon: +36 30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00–16:00; Szerda: 12.00–16.00
Csütörtök: 09.00–13.00; Péntek: 09.00–13.00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.



192026. február

NATÜ hírei

Az idei január extrém hidege és a szokatlanul bőséges hóesés komoly kihí-
vás elé állította a Nagykovácsi Településüzemeltetés munkatársait. A NATÜ 
dolgozói nap mint nap megfeszített munkával takarították, csúszásmen-
tesítették településünk közterületeit, hogy az utak, járdák biztonságosan 
járhatók maradjanak. Kitartó, összehangolt munkájuknak köszönhetően a 
rendkívüli időjárás ellenére is sikerült fenntartani a település működőké-
pességét. 

Tél van, készenlét van: a NATÜ  
folyamatosan dolgozik Nagykovácsi  
közterületein!
Hókotrás, csúszásmentesítés, készenlét hóban-fagyban
Kántor Ágnes NATÜ intézményvezető
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BRIDZSKLUB
NAGYKOVÁCSI

A nagykovácsi bridzsklub szívesen látna újabb játékosokat. 
Hosszú évek óta minden kedden 18 órától osztunk. 

Ha érdekel akár gyakorlott játékosként, akár kezdőként, 
akkor JELENTKEZZ a 06-30-966-12-70 telefonszámon 
Bárdos Ivánnál.

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-352-7132    oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu
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